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Ata da sessão solene de abertura dos trabalhos do ano de 2025 da Câmara Municipal de Ba-
tayporã - Estado de Mato Grosso do Sul, em seu primeiro 
 período legislativo da décima sexta legislatura. Aos três dias do mês de fevereiro de 2025, às 
19h00 (dezenove horas), reuniram-se em sessão solene, a Edilidade Batayporaense sob a Pre-
sidência do nobre vereador o Senhor Fabio Vinicius Santana de Mello, secretariado pelo nobre 
vereador, Senhor João Paulo da Silva Souza. Após a apresentação do Hino Nacional Brasileiro 
e do município de Batayporã, o Presidente declarou aberta a presente sessão. Ato contínuo foi 
procedido à leitura de um trecho da Bíblia Sagrada pelo nobre Padre Antonio Dall’ó da Paróquia 
Santo Antônio de Pádua, também foi convidado o Pastor Marcos Davi para fazer uma reflexão da 
Palavra de Deus. Logo após, a segunda secretária, vereadora Andrea Cruz, fez a leitura da Men-
sagem enviada pelo Prefeito Municipal, Sr. Germino da Roz Silva. Em seguida, o Mestre de Ce-
rimônias agradeceu a presença das autoridades e dos munícipes presentes na sessão solene, 
anunciando, logo depois, os líderes partidários sendo: Ver. Máximo Carlos Guimarães Jeleznhak 
- LÍDER do MDB, Ver. João Paulo da Silva Souza - LÍDER do PSDB, Ver. Lourival Olegário Mar-
ques Neto - LÍDER do PODEMOS, Ver. Andrea Cruz – LÍDER do PP, Ver. Marcos da Silva São-
vesso -  LÍDER DE GOVERNO MUNICIPAL. Anunciou também as Comissões Permanentes, que 
observaram na sua composição a representatividade proporcional dos partidos e dos blocos par-
lamentares participantes da Câmara, que ficaram assim constituídas: COMISSÃO DE LEGISLA-
ÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL: Presidente: Ver. Diego Ricardy da Costa Vieira – MDB, 
relator: Ver. João Paulo da Silva Souza – PSDB e membro: Ver. Andrea Cruz – PP. COMISSÃO 
DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO: Presidente: Ver. Marcos da Silva Sãovesso 
– PSDB, relator: Ver. Edson Peres Ibrahim – MDB e membro: Ver. Máximo Carlos Guimarães 
Jeleznhak – MDB. COMISSÃO DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, TRABALHO, AGRICUL-
TURA, PECUÁRIA, INDÚSTRIA, COMÉRCIO E TURISMO: Presidente: Ver. Diego Ricardy da 
Costa Vieira – MDB, relator: Ver. Marcos da Silva Sãovesso – PSDB e membro: Ver. Cícero 
Humberto Leite – PSDB. COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, DESPORTO, SAÚDE, AS-
SISTÊNCIA SOCIAL, DEFESA DO CONSUMIDOR, DOS DIREITOS DO HOMEM E DA MU-
LHER, DA CIDADANIA E DOS DIREITOS HUMANOS E MEIO AMBIENTE: Presidente: Ver. 
Lourival Olegário Marques Neto – PODE, relator: Ver. Andrea Cruz – PP e membro: Ver. Máximo 
Carlos Guimarães Jeleznhak – MDB. COMISSÃO DE ÉTICA: Presidente: Ver. Andrea Cruz – PP 
relator: Ver. Cícero Humberto Leite – PSDB e membro: Ver. Edson Peres Ibrahim – MDB. Na fala 
das autoridades, saudaram o público e fizeram suas explanações os (a) Ver. Andrea Cruz, Ver. 
Cícero Humberto Leite; Ver. Diego Ricardy da Costa Vieira; Ver. Edson Peres Ibrahim; Ver. João 
Paulo da Silva Souza; Ver. Lourival Olegário Marques Neto; Ver. Marcos da Silva Sãovesso; Ver. 
Máximo Carlos Guimarães Jeleznhak, Prefeito Municipal Germino da Roz Silva e o Vice-Pre-
feito Cacildo Paião, seguindo os pronunciamentos no áudio da sessão (anexo desta Ata), em 
conformidade com o Regimento Interno da Câmara Municipal de Batayporã, em seus art. 35, VIII, 
§1º e §2º e art. 124, §1º. O Vereador Presidente Fabio Vinicius Santana de Mello, após suas 
saudações e explanações, na qual também segue no áudio da sessão (anexo desta Ata), em 
conformidade com o Regimento Interno da Câmara Municipal de Batayporã, em seus art. 35, VIII, 
§1º e §2º e art. 124, §1º, pediu a população para que acompanhe sempre os trabalhos do legis-
lativo municipal, e por fim, solicitou a lavratura da presente ata que lida e aprovada segue assi-
nada por quem de direito.  
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Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, aos três dias do mês de fevereiro de 

2025.               
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